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Die Maussteuerung 

Bewegen Sie die Maus nach oben oder unten, um den Cursor entsprechend zu bewegen. Mit einem 

Linksklick ändern Sie die Einstellungen und mit einem Rechtsklick kehren Sie zum vorherigen Menü 

zurück. 

5.3 Kamera 

Das DVR-System kann bis zu acht Kameras und Videos 

in einem Bildschirmfenster anzeigen. Sie können 

einstellen, welche Kamera angezeigt wird. Wenn die 

Option von „Display“ für einen Kanal ausgeschaltet 

(OFF) ist, zeigt das System auf dem Monitor ein 

schwarzes Fenster an. 

Bewegen Sie den Cursor mit 「 Up」 oder「 Down」. 

Ändern Sie die Einstellung mit 「  Auswahl」 oder「REC」. Mit 「  Auswahl」 erhöhen und mit 

「REC」 verringern Sie einen Wert. 

5.4 Aufnahme 

Wählen Sie mit dieser Option einen Kanal (1,2,3,4,5,6,7,8) 

für die Aufnahme. Es wird nur der ausgewählte Kanal 

aufgezeichnet, egal wie viele Kamerakanäle auf dem 

Bildschirm angezeigt werden. 

 

 

 

5.4.1 Aufnahmebildrate 

Die Aufnahmebildrate beeinflusst die Bewegung eines 

Objekts im aufgezeichneten Video. Mehr Frames 

bedeuten eine glattere Bewegung, kosten aber mehr 

Festplattenspeicher. Die Einstellung einer 
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unabhängigen Bildrate für jeden Kanal ist möglich. 

Für das PAL -Video-Ausgangsformat beträgt der System-Standardwert bei 6 Bildern pro Sekunde für 

jeden Kanal, d. h, das System zeichnet für alle Kanäle mit 48 Frames pro Sekunde auf. Sie können für 

jeden Kanal die Bildrate auf 1 - 25 Bilder pro Sekunde einstellen. Der Maximalwert liegt für alle Kanäle 

bei 50 Bildern pro Sekunde. 

Für das NTSC-Video-Ausgangsformat beträgt der System-Standardwert bei 7 Bildern pro Sekunde für 

jeden Kanal, d. h, das System zeichnet für alle Kanäle mit 56 Frames pro Sekunde auf. Sie können die 

Bildrate auf 1 - 30 Bilder pro Sekunde bei jedem Kanal einstellen. Der Maximalwert liegt für alle Kanäle 

bei 60 Bildern pro Sekunde. 

Wenn Sie die Aufnahmebildrate ausschalten, wird der Kanal nicht aufgezeichnet. 

Drücken Sie [SEL/EDIT] oder klicken Sie mit der linken Maustaste auf das Symbol „►“, um die 

Aufnahmebildrate für jeden Kanal zu erhöhen. Drücken Sie „●“ oder klicken Sie mit der linken 

Maustaste „◄“ gedrückt, um die Aufnahmebildrate für jeden Kanal zu verringern. 

5.4.2 Aufnahmequalität 

Es gibt drei Stufen für die Aufnahmequalität, Hoch, Normal  und Niedrig. Je höher die 

Aufnahmequalität ist, desto höher ist bei der Wiedergabe die Video-Bildqualität. Höhere Qualität kostet 

mehr Festplattenplatz. Bei chinesischen Bilduntertiteln liegt die beste Aufnahmequalität bei 3 und die 

schlechteste Qualität bei 1. 

Aufnahmebildrate, Aufnahmequalität und Speicherplatz auf der Festplatte beeinflussen die gesamte 

Aufnahmezeit des DVR-Systems. 

5.4.3 Programmierte Aufnahme 

Sie können die Videoaufnahme-Methode auf zeitaktiviert, sensoraktiviert, bewegungsaktiviert 

oder bewegungs- u. sensoraktiviert einstellen. 

Hinweis: Um die bewegungsaktivierte Aufnahme zu beginnen, achten Sie darauf, dass der 

Aufnahmezeitraum im „Programmierte Aufnahme“-Menü mit „ “ dargestellt wird. Um die 

sensoraktivierte Aufnahme zu beginnen, achten Sie darauf, dass der Aufnahmezeitraum im 

„Programmierte Aufnahme“-Menü mit „ “ dargestellt wird. Um die bewegungs- und sensoraktivierte 
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Aufnahme zu beginnen, achten Sie darauf, dass der Aufnahmezeitraum im "Programmierte 

Aufnahme"-Menü mit „ “ dargestellt wird.     

Drücken Sie 「Up」 oder 「Down」 oder bewegen Sie 

die Maus, um den Cursor zu bewegen und wählen Sie 

mit 「SEL/EDIT oder mit einem Klick auf die linke 

Maustaste eine Video-Aufnahmemethode. Sie 

können Sie die Taste 「ALL」 drücken oder die linken 

Maustaste auf dem Zeitraum (24:00:00) gedrückt 

halten, um die gleiche Aufnahmemethode während 

des ganzen Zeitraums einzustellen. 
„ “: Manuelle Aufnahme(Systemvoreinstellung). Es wird keine Aufnahme für diesen Zeitraum 

vorgenommen, wenn Sie die manuelle Aufnahme nicht aktivieren können. 

„ “: Zeitaktiviert. Der Zeitraum mit einem roten Balken aktiviert den kontinuierlichen Aufnahmemodus 

(Zeitaufnahme), sofern keine manuelle Unterbrechung der Aufnahme während dieser Zeit erfolgt. 

„ “: Bewegungsaktiviert. Der Zeitraum mit einem grünen Balken aktiviert die integrierte 

Bewegungsaufnahme (MD). (Siehe auch das folgende Kapitel „BEWEGUNGSERKENNUNG“). 

„ “: Der Zeitraum mit einem gelben Balken aktiviert die Aufnahme mittels eines externen Sensors. 

„ “: Der Zeitraum mit einem halbgelben und halbgrünen Balken aktiviert die Kombination der 

integrierten Bewegungsaufnahme (MD) und die Aufnahme mittels eines externen Sensors 

(Sensoraufnahme). (Siehe auch das folgende Kapitel "SENSOR"). 

Das System arbeitet mit vielen externen Geräten zusammen, wie PIR, Gas-Sensor. Der DVR wird kein 

Video aufnehmen, bis ein externer Sensor aktiviert wurde und ein Signal ausgibt, um den DVR 

während dieser bestimmten Zeit zu informieren.    

5.5 Alarm 
Drücken Sie [SEL/EDIT] oder klicken Sie die linke 

Maustaste auf dem Symbol „◄“ / „►“, um die 

Parameter für jede Option einzustellen. 
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5.5.1 Alarmdauer 

Einstellen der Alarmdauer (in Sekunden), nachdem ein Alarm aktiviert wurde. 

Werte: „05, 10, 15, 20, 25, 30, CONT, OFF“(in Sekunden). Die Standardeinstellung ist „OFF“. 

Durch Ändern des Wertes unter ALARM DURATION können Sie einstellen, wie lange der Alarm in 

Sekunden dauern wird. Das Alarmgerät muss installiert sein. 

5.5.2 Dauer Summer 

Einstellen der Summerdauer (in Sekunden), nachdem ein Bewegungsalarm aktiviert wurde. 

Werte: „05, 10, 15, 20, 25, 30, Cont、Off“ (in Sekunden). Die Standardeinstellung ist „Off“. Wenn 

„buzzer duration“ auf „Cont“ eingestellt ist, arbeitet der Summer kontinuierlich. Wenn „Buzzer 

Duration“ auf „Off“ eingestellt ist, werden alle Summer ausgeschaltet. 

5.5.3 Ereignis-Aufnahmedauer 

Einstellen der Aufnahmedauer (in Sekunden), nachdem ein Bewegungsalarm aktiviert wurde. 

Werte: „05, 10, 15, 20, 25, 30“ (in Sekunden).    

5.5.4 Sensor 

Aktivieren / Deaktivieren des Sensors oder den Sensortyp 

auswählen. Es gibt drei verschiedene Modi für die 

Sensoreinstellung: N.C (NORMALERW. GESCHLOSSEN) 

u. N.O (NORMALERW. GEÖFFNET) u. None.  

Wählen Sie „None“, um die Sensoraufnahme zu 

deaktivieren oder wenn kein Sensor am DVR-System 

installiert wurde. 

Es hängt davon ab, welchen externen Sensortyp Sie verwenden. Wenn der Sensorausgang auf N.O 

eingestellt ist, dann wählen Sie am DVR den N.O-Modus. 

Wenn der Sensor durch einen Eindringling ausgelöst wurde, dann lässt das an die 

DVR-Eingangsklemme angeschlossene Kabel das System die Aufnahme starten. Es werden vier Paar 

Eingangsklemmen vom DVR unterstützt. (Siehe 3.3&3.4) 
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5.5.5 Bewegungserkennungt  

Als ersten Schritt müssen Sie die 

Videoaufnahme-Methode auf durch 

“Bewegungsaktiviert” einstellen. Bitte schlagen 

Sie unter 5.4.3 nach. 

[CHANNEL]  

Wählen Sie den Kanal (1,2,3,4,5,6,7,8) für den 

Aufnahmemodus durch Bewegungsaktivierung. 

[SENSITIVITY] 

Regelt während der Aufnahme die 

Empfindlichkeit des in das DVR-System eingebauten Bewegungssensors. Je niedriger die Zahl ist, 

desto höher ist die Empfindlichkeit. Werte: „1, 2, 3, 4, Aus“. Die maximale Empfindlichkeit liegt bei 1. 

Wenn der Wert auf „Off“ eingestellt ist, kann der Kanal nicht durch Bewegungen aktiviert werden. 

[MOTION AREA]  

Legen Sie mit dieser Option den Bereich die Erkennung von Bewegungen fest. 

Verwenden Sie die Tasten auf der DVR-Frontblende oder Fernbedienung oder klicken Sie mit der 

Maus, um den Bereich zuzuweisen. 

Die Anweisungen zur Tastatur- und Maussteuerung folgen unten. 

[Tasten auf der DVR-Frontblende oder auf der Fernbedi enung verwenden] 

Wählen Sie den Bereich mit einem Tastendruck auf [SEL/EDIT] und löschen Sie ihn mit einem zweiten 

Tastendruck auf [SEL/EDIT]. 

[FULL]– Aufwärts; [UP CH]– Abwärts; [DOWN CH]– Links; [QUAD]“ – Rechts. 

[Verwendung der Maustasten] 

Bewegen Sie bei gedrückter, linker Maustaste die Maus, um den Bewegungserkennungsbereich für die 

Aufnahme auszuwählen, abzuwählen oder erneut auszuwählen. 

Der Bereich kann übrigens nur von oben nach unten und von links nach rechts ausgewählt werden. 

Wenn der Bereich von einem blauen Schatten abgedeckt ist, ist er für die Aufnahme aktiviert. Wenn der 

Block transparent ist, kann er nicht aufgenommen werden. 

Drücken Sie nach Abschluss der Einstellung des Bewegungsbereichs die Taste „MENU“ oder 

beenden Sie den Vorgang durch Klicken mit der rechten Maustaste. 

Um die Bewegungsaufnahme zu starten, müssen Sie das Einrichten des "Motion area" 

vervollständigen. 

5.6 Audio 
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Wenn der Befehl „Record“ auf „ON“ eingestellt ist, 

kann der Audiokanal aufgezeichnet werden. 

Wenn der Befehl „Record“ auf „OFF“ eingestellt ist, 

wird der Audiokanal nicht aufgezeichnet. 

Wenn der Befehl „MUTE“ auf „ON“ eingestellt ist, 

ist der Audioausgang ausgeschaltet. Wenn der 

Befehl „MUTE“ auf „OFF“ eingestellt ist, ist der 

Audioausgang eingeschaltet. Die Eingang- und 

Ausgangslautstärke kann mit「  SEL」 oder 「REC」 eingestellt werden. 

5.7 System    
In diesem Menü können Sie die Informationen über 

die im System installierte Festplatte anzeigen, das 

System-Passwort ändern, die Dauer für die 

automatische Sequenz einstellen, die 

Netzwerk-Einstellungen anpassen, die 

Browser-Ereignisliste und die aktuelle Uhrzeit auf 

dem System einstellen. 

Wenn der Befehl „Key Lock“ aktiviert ist, wird zum Beenden einer Aufnahme oder zum Aufrufen des 

Menüs das Passwort benötigt. Wenn der Befehl „Key Lock“ auf „Off“ eingestellt wurde, ist für alle 

Aktionen kein Passwort nötig, außer zur Formatierung der Festplatte. 

5.7.1 Passwort einstellen 

Rufen Sie mit 「SEL/EDIT」 den „Password 

Setup“ auf. Drücken Sie「SEL」, um einen Wert 

einzugeben und bewegen Sie anschließend den 

Cursor auf die Option „ENTER“. Drücken Sie

「SEL/EDIT」, um das aktuelle Passwort 

einzugeben. Mittels der gleichen Methode geben 

Sie das neue Passwort ein und bestätigen Sie es. 

— „FULL“ für Aufwärts, „UP CH“ für Abwärts, 

„DOWN CH“ für Links, „QUAD“ für Rechts. Mit „SHIFT“ ändern Sie die Buchstaben. Alle Zahlen, 

Buchstaben und Zeichen im Fenster können für das Passwort verwendet werden. Das 

Standard-Passwort lautet „111111“ . 
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Wenn das Passwort erfolgreich geändert wurde, erscheint auf dem Bildschirm die Meldung "password 

ok ". Wenn das Passwort nicht erfolgreich geändert wurde, erscheint auf dem Bildschirm die Meldung 

„incorrect password”. 

5.7.2 Festplatte einrichten 

ÜBERSCHREIBEN AKTIVIEREN: 

Wenn Sie ON wählen, wird die Aufnahme 

fortgesetzt und überschreibt vorherige 

Aufnahmen, wenn die Festplatte voll ist. 

Wenn Sie OFF wählen, stoppt die Aufnahme, 

wenn die gesamte Festplatte mit Aufnahmen 

gefüllt ist.    

Wenn die Festplatte voll ist, wird nach Drücken der Taste「REC」 die Meldung „NO Disk Space” auf 

dem Bildschirm angezeigt. Nun muss die Option „Overwrite Enable“ auf „On“ eingestellt werden. Sie 

können die Aufnahme noch einmal von vorne beginnen. 

FORMAT HDD: 

Wenn Sie die Festplatte formatieren, werden alle aufgenommenen Daten auf der Festplatte gelöscht. 

SIZE: 

Es zeigt die Größe der aktuell im DVR installierten Festplatte an. 

USED: 

Der für die Aufnahme verwendete Speicherplatz auf der aktuellen Festplatte und der prozentual 

verwendete Platz werden angezeigt. 

Hinweis: Wenn Sie im DVR zum ersten Mal eine Festplatte verwenden, benutzen Sie bitte diese 

Funktion, um die Festplatte zu formatieren, da sonst möglicherweise die Daten auf der Festplatte 

fehlerhaft sind. 

5.7.3 Zeiteinstellung 

Sie können jederzeit aktuelle Uhrzeit, Datum und Jahr je nach Region einstellen. Stellen Sie zuerst Ihr 

Land und die aktuelle Uhrzeit ein, so dass die aufgezeichneten Videodaten später ohne 

Zeitverschiebung wiedergegeben werden können. 
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Das Format von Datum und Uhrzeit finden Sie unten. 

*** 2008/08/08 － Jahr/Monat/Tag 

*** 01:01:00 － Stunden: Minuten: Sekunden 

Um den Cursor auf dem Bildschirm zu bewegen, 

verwenden Sie „UP“ und „DOWN“ auf der Frontblende 

oder auf der Fernbedienung des DVR und drücken Sie 

„AUSWAHL“, um numerische Werte zu ändern. Sobald 

Sie Uhrzeiteinstellung beendet haben, drücken Sie 

„MENU“. Anschließend bewegen Sie den Cursor mit 

„DOWN“ zur Option „Apply“ und übernehmen Sie die neue Zeiteinstellung mit „AUSWAHL“ oder 

bewegen Sie den Cursor mit der Maus nach oben oder unten und ändern mit einem Klick der linken 

Maustaste den numerischen Wert. Sobald Sie mit der Zeiteinstellung fertig sind, kehren Sie mit einem 

einzigen Klick auf die rechte Maustaste zurück. Anschließend bewegen Sie den Cursor mit der Maus 

auf die Option „Apply“ und übernehmen Sie die neue Zeiteinstellung mit einem Klick auf die linke 

Maustaste. 

Wenn „SYNC. FROM NTP SERVER“ auf „YES“ eingestellt ist, synchronisiert sich das DVR-System mit 

dem NTP-Server. 

Wenn „SYNC. FROM NTP SERVER“ auf „NO“ eingestellt ist, läuft das DVR-System asynchron zum 

NTP-Server. 

5.7.4 Ereignisliste 

Im Menü der „Event List“ haben Sie einen Überblick über alle aufgezeichneten Videos und Start- und 

Endzeit jedes aufgezeichneten Videos. Die Festplatte kann höchstens 250 Ereignisse speichern. Wenn 

mehr als 250 Ereignisse vorhanden sind, können Sie 

die vorherigen Ereignisse entsprechend zum 

Eingabezeitraum wiedergegeben, wenn die Daten 

nicht überschrieben wurden. 

Zur Wiedergabe mittels Ereignisliste bewegen Sie den 

Cursor mit [UP] und [DOWN], mit [FULL] und [UP CH] 
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([FULL] für Seite aufwärts oder [UP CH] für Seite abwärts zum Wechseln der Seite) auf der Frontblende 

oder Fernbedienung, wählen Sie das Ereignis, dass Sie wiedergeben möchten und drücken Sie „PLAY“. 

Ein anderer Weg: Bewegen Sie die Maus nach oben und unten zu oder klicken Sie die linke Maustaste 

(„◄“ für Seite aufwärts oder „►“ für Seite abwärts) und doppelklicken Sie die linke Maustaste auf dem 

Ereignis, das Sie wiedergeben möchten. Anschließend werden die aufgenommenen Videodaten 

wiedergegeben. 

Hinweis: -Manuelle Aufnahme; -Zeitaufnahme; - bewegungsaktivierte Aufnahme;  

-sensoraktivierte Aufnahme; -bewegungs- u. sensoraktivierte Aufnahme. 

5.7.5 Netzwerkeinstellungen 

Sie können im Menü „Network Setting“ die Optionen „local 

IP, port, password, name server und video 

quality“ einstellen. Der Standardwert für den Port ist 8841. 

Das Passwort ist zum Anmelden am IE-Browser und 

Netzwerk-Client erforderlich. 

Die Videoqualität kann auf „höchste, hoch, normal, niedrig 

und niedrigste“ eingestellt werden. 

Wenn die Option „Network“ auf „ON“ eingestellt ist, können Sie den DVR mit dem PC verbinden. Wenn 

die Optionr „Network“ auf „OFF“ eingestellt ist, können Sie den DVR nicht mit dem PC verbinden.    

A. Local IP 

Im Menüpunkt „Local IP“ können Sie den IP-Typ einstellen. 

Der IP-Typ kann auf statisch oder DHCP eingestellt 

werden. 

Wenn der IP-Typ auf statisch eingestellt wurde, können Sie 

die Optionen „IP address, gateway und net 

mask“ anpassen. 

 

 

B. Name Server  
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Rufen Sie mit 「Auswahl」 den „Name Server“ auf. In der Menüleiste können die Optionen „Network, IP 

Address, Port und DVR Name“ geändert werden. Bewegen Sie den Cursor mit 「  Up」 oder 

「 Down」. Rufen Sie mit 「  Auswahl」 jedes Untermenü auf. Ändern Sie den Wert mit 「  

Auswahl」 oder「REC」. 

 

5.7.6 PTZ-Setup 

Rufen Sie mit „Auswahl“ den „PTZ Setup“ auf. Jetzt können Sie die Kanäle auswählen, die Sie 

anpassen möchten. 

Anschließend wird der Bildschirm auf der linken 

Seite angezeigt. Wählen wir beispielsweise die 

Einstellung von Kanal 1. Die Domeadresse 

lautet 4. Als Protokoll wird PELCO-D verwendet. 

Die Baudrate beträgt 2400 und die 

Geschwindigkeit des Dome beträgt 7. 

ADDRESS: Domeadressen „0-255“ (PELCO-D) und „0-31“ (PELCO-P). 

PROTOCOL: Schließt „PELCO-D“, „PELCO-P“ ein. Stellen Sie das Protokoll entsprechend zum 

Domeprotokoll ein. 

BAUD RATE : Wählen Sie mit „EDIT“  die Werte 1200, 2400, 4800, 9600, 19200 bps. 

SPEED: Auswahl von „1-10“. 

PRESET: Wenn das Protokoll PELCO-D lautet, umfasst die Voreinstellung „1-32“. Wenn das Protokoll 

PELCO-P lautet, umfasst die Voreinstellung „1-255“. Wenn 0 angezeigt wird, wird die 

Voreinstellung nicht verwendet. 

Tastenfunktionen auf der Frontblende oder der Fernbedienung: 

「Auswahl」: Bestätigt die Einstellung. 

「Up」「Down」: Bewegt den Cursor. 

「SEL」: Erhöht den Wert. 

「REC」: Verringert den Wert. 

「FULL」: Bewegt den Dome aufwärts. 
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「UP CH」: Bewegt den Domer abwärts. 

「DOWN CH」: Bewegt den Dome nach links. 

「QUAD」: Bewegt den Dome nach rechts. 

「STOP」: Stoppt die Bewegung des Domes. 

「REW」「Fwd」: Zoom einstellen. 

「Pause」「Play」: Fokus einstellen. 

Mausfunktionen: 

Linke Maustaste: Klicken Sie auf das Symbol „►“ oder „◄“, um den Wert zu verändern. 

Rechte Maustaste: Zurück. 

Voreinstellung 

Sie müssen zuerst eine Voreinstellung anpassen. Adresse, Protokoll und Baudrate des DVR müssen 

mit den Daten des Domes übereinstimmen. Sie können die Tasten der Domesteuerung verwenden und 

die Voreinstellung speichern. 

Wenn Sie die Voreinstellung aufrufen möchten, können Sie den Wert der Voreinstellung auf 

„wahr“ ändern. Beenden Sie mit „Aufruf“ die Option “Voreinstellung aufrufen”. 

Sie können einen autom. Scan durchführen, wenn Sie die Voreinstellungen innerhalb des 

Beobachtungsbereichs speichern.. Anschließend müssen Sie mit 「Auswahl」 die Option „Autom. 

Scan“ beenden. Der Dome läuft die ganze Zeit, bis Sie zum Beenden 「STOP」 drücken. 

PTZ-Modus: 

Rufen Sie den in PTZ-Modus auf und halten 

Sie die linke Mausteste gedrückt. Auf dem 

Bildschirm erscheint ein Fenster (s. rechte 

ABB.).  

Symbolfunktionen: 

„▲▼►◄“: Bewegt den Dome aufwärts, abwärts, nach links und nach rechts. 

„■“: Stoppt die Bewegung des Domes. 

„   ,   “: Fokus einstellen. 

„   ,   “: Zoom einstellen. 

„    “: Automatischer Scan. 

„    “: Zurück. 
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Achtung:  

Sie können im „"PTZ SETUP“-Menü oder PTZ-Modus den automatischen Weg starten. Er wird nicht 

beendet, wenn Sie die Option verlassen. Wenn Sie den Weg beenden möchten, drücken Sie im PTZ 

SETUP-Menü oder im PTZ-Modus die Taste「STOP」. 

Während der Live-Ansicht können Sie mit 「PTZ」die Option PTZ SETUP aufrufen und anschließend 

können Sie den Dome entsprechend zur Methode im vorherigen Abschnitt steuern. 

5.7.7 Bildschirmeinstellung 

Rufen Sie die „Bildschirmeinstellung“ mit „Auswahl“ auf. Sie können mit dieser Option den gesamten 

Bildschirminhalt nach oben, unten, links oder rechts verschieben.  

Die Tastenzuweisung auf der Frontblende oder der Fernbedienung ist folgende: 

－FULL für aufwärts, UP CH für abwärts, DOWN CH für links, QUAD für rechts. 

Mausfunktionen: 

Halten Sie die rechte Maustaste gedrückt. Es werden einige Symbole auf dem Bildschirm wie folgt 

angezeigt “             ”. Klicken Sie zum Auswählen mit der linken Maustaste auf ein Symbol. 

－„▲“für aufwärts, „▼“ für abwärts, „◄“ für links, „►“ für rechts, “    ” für ESC. 

5.7.8 Tastensperre 

Die „Tastensperre “ kann auf „1 - 10 (in Minuten),Aus “ eingestellt werden. Sie entscheidet, nach 

welcher Zeit das System automatisch gesperrt wird, wenn der Benutzer es längere Zeit nicht bedient. 

Wenn die „Tastensperre“ aktiviert ist, wird das Symbol „  “ auf dem Bildschirm angezeigt und Sie 

müssen das Passwort eingeben, um weiter arbeiten zu können. 

5.7.9 Rahmen 

Sie können einen weißen Rahmen um jeden Kanal anzeigen oder ausschalten, indem Sie diese Option 

auf „ein“ oder aus“ einstellen. 

5.7.10 Autom. Sequenz 

Schaltet die Anzeige der Kanäle automatisch der Reihe nach um. Mögliche Werte: „Aus, 1 - 10 (in 

Sekunden)“. Die Standardeinstellung ist „Aus“. 
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Anmerkung:  Achten Sie vor dem Anschluss an ein Netzwerk darauf, dass die Option „Network “ im 

Menü „Network settings “ auf „ON“ eingestellt ist. 

9.4 Einen PC mit dem DVR—Netzwerkbetrachter verbinden 
9.4.1 Installation 

1. Legen Sie die Treiber-Programm-CD in Ihr CD-ROM-Laufwerk ein. 

2. Gehen Sie über den Setup zur Installation. 

3. Stellen Sie das Installationsverzeichnis ein. 

4. Ausführen: 1. Start >Programm> VxViewer8Ch. 

          2.Start>Programm> VxDDns.  
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9.4.2 Programmschnittstelle 

A: Vxviewer8Ch starten.  

1.  Doppelklicken Sie auf dem Desktop auf das Symbol „     “, um das Programm auszuführen. 

2.  Achten Sie zuerst darauf, dass die Schaltfläche „           “ rot angezeigt wird. Anschließend 

klicken Sie auf das Symbol „    “ oder klicken Sie mit der rechten Maustaste und wählen Sie die 

Option „Connect… “. Es öffnet sich ein Dialogfeld für die Anmeldung. Geben Sie in dem Dialogfeld 

die IP-Adresse, den Port und das Passwort entsprechend zur Option „Lokale IP“ des DVR ein. 

Zum Beispiel, „IP-Typ“ ist auf „Statisch“, „IP-Adresse“ ist auf „192.168.1.161“ und "Gateway" ist auf 

„192.168.1.1“ eingestellt. Anschließend klicken Sie auf den Button „Anmeldung“, um die 

Liveanzeige aufzurufen. 

Mit dem Netzwerk-Browser können Sie den DVR mit den Schaltflächen im Fenster steuern.  

 

 

 

 

 

 

B:  VxDDns starten.  

Mit VxDDns können Sie viele DVRs synchron mit einem PC verbinden. 

Richten Sie zunächst den DVR ein, rufen die Menüleiste „Network Settings “ auf, stellen „Network “ auf 

„ON“ und wählen die Option „Name Server “. Achten Sie in der Dialogbox des „Name Server “ darauf, 

das „Network “ auf “ON” eingestellt ist und die „IP Address ” zu dem PC gehört, der an den DVR 

angeschlossen ist. „Port “ ist der UDP-Port . Geben Sie den „DVR-Namen“ ein. 

Verbinden Sie beispielsweise zwei DVRs mit einem PC. Die IP-Adresse des PC lautet 192.192.10.244, 







 

 - 36 - 

5) Das „VVF-Dateiformat (*.VVF)” in das „AVI-Dateiformat (*.AVI)” umwandeln. 

Klicken Sie entsprechend zu den Abbildungen unten zuerst mit der rechten Maustaste auf der Option 

„Export” und zeigen anschließend mit der linken Maustaste das Fenster „Export To AVI“ an. Als zweiten 

Schritt wählen Sie die Kanäle, die Sie exportieren möchten. Sie können entscheiden, ob Sie Audio 

exportieren möchten oder nicht. Als dritten Schritt wählen Sie mit „       “ die Eingabe- und 

Ausgabedatei und mit „       “ den Video-Kompressionsmodus aus. Abschließend starten mit „         

“. Der Fortschritt wird prozentual angezeigt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hinweis: 1. Nach der Wahl des Video-Kompressionsmodus sollten Sie möglichst die gewählte 

Kompression testen, ob diese auf Ihrem Computer anwendbar ist oder nicht. Andernfalls 

kann die Umwandlung in die AVI-Datei möglicherweise fehlgeschlagen. 

2. 1） Audio: Der Ton wird gesichert, wenn die Videodaten Audio enthalten. 

2) □Audio: Der Ton wird nicht gesichert. 

6) Erfassen 

Wenn Sie schnell eine Hälfte des VVF-Dateiformats (*. VVF) auf Ihrem Computer speichern möchten, 

achten Sie darauf, dass die Wiedergabeansicht sich im Pausemodus befindet. Ziehen Sie die 

Wiedergabe-Bildlaufleiste, um die Startzeit zu wählen. Klicken Sie mit der rechten Maustaste auf die 

Option „Capture“ und anschließend mit der linken Maustaste auf „Mark In“. Ziehen Sie die 

Wiedergabe-Bildlaufleiste vorwärts, um die Endzeit zu wählen. Klicken Sie mit der rechten Maustaste 

auf die Option „Capture“ und anschließend mit der linken Maustaste auf „Mark Out“. Abschließend 

klicken Sie mit der linken Maustaste auf „Export“ und das Fenster „Capture“ öffnet sich auf dem 
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Bildschirm. „Output Size“ ist die Größe der Ausgabedatei. Stellen Sie mit einem Linksklick auf „       

“ den Speicherpfad ein. Anschließend klicken Sie auf „         “. 

 

 

 

 

 

 

 

7) Festplatte Öffnen… 

Sie können die aufgezeichneten Daten auf der Festplatte direkt über die Client-Software wiedergeben. 

Sie können die Festplatte direkt auf einem PC öffnen. Klicken Sie auf die Option „Open Disk...“ und der 

Dialog „Disk Select“ öffnet sich. Wählen Sie die Festplatte mit Videodaten, die wiedergegeben werden 

sollen. 

 
 
 
 

 

 

9.5. PC an den DVR — IE Browser anschließen 
Schalten Sie bitte zuerst in den Internet-Sicherheitseinstellungen des IE alle Active-X-Optionen auf 

EIN. Aktivieren Sie im Setupmenü die Active-X-Optionen. 

Das Netzwerk-Modul verwendet ein Active X-Applet zur Anzeige des entfernten Bilds. Jeder 

Web-Browser mit Active X Unterstützung kann sich mit dem DVR verbinden. 

Klicken Sie auf „Start“→ „Program“ →„Internet Explorer“ →„Tools“ →„Internet Options…“.  

 

 

 

 

Klicken Sie auf „Security“ → „Internet“ → „Custom Level…“. 

Klicken Sie auf „Security“ → „Local intranet“ → „Custom Level…“. 
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Achten Sie darauf, alle ActiveX-Steuerelemente und Plug-Ins auf „enable “ eingestellt sind. Klicken Sie 

auf „OK“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Öffnen Sie den IE-Browser und geben Sie in Adressleiste die IP Adresse des DVR ein. Drücken Sie 

„Enter“, um den PC mit dem DVR zu verbinden. 

Geben Sie in der Schnittstelle des „Ansichtsplayers“ „IP“, „PORT“, „PASSWORD“ des DVR ein und 

klicken anschließend auf „CONNECT“, um ein Livebild des DVR aufzurufen. Klicken Sie auf die 

Schaltflächen auf der rechten Seite, um den DVR direkt über das Netzwerk zu steuern. 

HINWEIS: Alle Funktionen der Schaltflächen auf der rechten Seite sind identisch zu denen am DVR. 
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10. Technische Daten 

BEGRIFF BESCHREIBUNG 

Videoformat NTSC / PAL 

Kamera-Eingangskanal 8 Kanal Composite-BNC 

Video-Ausgangskanal 1 Kanal Composite-BNC 

Aufnahmegeschwindigkeit 

NTSC:  Max. 60 fps (Gesamt); 

1 fps bis max. 30 Bilder/s (Jeder Kanal); 

PAL:  Max. 50 fps (Gesamt); 

1 fps bis max. 25 Bilder/s (Jeder Kanal); 

Aufnahmemodus 
Geplante Aufnahmen, bewegungsaktiviert, sensoraktiviert, 

bewegungsaktiviert u. sensoraktiviert 

Auflösung 

Display 
NTSC: 704 x 480; 

PAL:  704 x 576; 

Aufnahme 
NTSC: 640 x 240 (Halb D1); 

PAL:  640×288 (Halb D1); 

Kompressionsmethode 

Erweiterte MJPEG-Aufnahme (12-20 KByte/Bild) 

MPEG 4－wie Netzwerk-Streaming 

Festplattenkapazität Über 1,0 TByte SATA-Schnittstelle HDD x 1 

Geschätzte Aufnahmedauer 
120GB Festplatte @ 50 Bilder pro Sekunde @ normaler Qualität 

(120*1024*1024 KByte) ÷ (50*15*60*60) = 46 Stunden 

Aufnahmezeit: 
10 Tage bei 500GB Festplatte @ 25 fps im kontinuierlichen 

Aufnahmemodus. 

LCD-Display 
15’’ (38 cm) Farb-LCD, 1024*768, 450:1. Betrachtungswinkel: 120。

(H)100。(V) 

Sensor, Alarm 
4 Eingänge (normalerw. geöffnet / normalerw. geschlossen) 

1 Ausgang (Alarm) (12-poliger DIP-Schalter) 

PTZ（RS485-Schnittstelle 
JA, 2-polig für RS485 Steuerung Schwenken/Neigen/Vergrößern 

Protokoll: PELCO-D, PELCO-P 

Audio JA 
1 Kanal RCA-Eingang, 1 Kanal RCA Ausgang 

zum Monitor 

Netzwerk IE-Anzeige JA, RJ45 

USB USB-Port für Datensicherung und Softwareaktualisierung 




